

嘉乐星城 4月19日样板房魅力绽放 选 78-160m² 全能健康好房子 赢奔驰 SMART 使用权



雾霾天气、交通拥堵、饮水安全等已经成为社会关注的重要民生问题，危害到人们的生活质量，人们越来越重视居住在内的健康环境。

境，呼唤一种新型全能健康社区的出现！

嘉乐星城，作为甬城罕见的约18万方全能健康住区，以居者身心健康与生活便利为开发重点，提供全方位国际化服务与配套，真正从内而外地滋养身心，焕发生命活力。

嘉乐星城占据城西正中央，奥特莱斯、乐购、利时广场、美食一条街、集士港中学、集士港中心小学、集士港中心卫生院等配套醇熟完备。项目重金配备新风系统，独创碱性健康水站，免费开通社区巴士，特别打造环形慢跑道，同时聘请国家一级资质的绿城物业为顾问，为业主提供贴心服务，引领了宁波健康居住的新理念，成为甬城全能健康住区的翘楚。

4月19日，嘉乐星城样板房魅力绽放，并启动选房赢奔驰SMART使用权活动，聚焦全城目光，揭幕宁波人居新篇章！

慕思十年磨一剑

荣获中国驰名商标

笔者从国家工商行政管理总局获悉，新一批“国字头”明星企业近期新鲜出炉，备受关注的国内寝具领军品牌慕思榜上有名，慕思注册的“慕思 dR de RUC-CI”注册商标”被国家工商行政管理总局商标局认定为“中国驰名商标”。

作为健康睡眠系统的品牌，慕思开创了寝具行业的新品类，并致力于成为“全球最受尊重的健康睡眠品牌引领者”。为此，自2004年慕思成立以来，坚持品牌发展的路线，通过全球健康睡眠资源整合者的定位，打造了世界领先的健康睡眠系统，已拥有7大自有品牌和1700家专卖店。

业内人士称，“中国驰名商标”作为我国品牌领域的最高荣誉，这一称号的审核相当严格，慕思荣获此认定，是对其综合实力、市场表现力、公共媒体与消费者的公信力等各方面最公正权威的认可。

慕思总裁姚吉庆表示，慕思将以获评“中

国驰名商标”为契机，充分整合品牌优势，一如既往地为广大客户提供一流的服务和高质量的睡眠产品。

据调查发现，慕思成立十年来发展迅猛，凭借高品质的产品和服务深受消费者的追捧和青睐，如今在市场上已经享有良好的知名度和美誉度，成为了健康睡眠的代名词，在用户群确立了较高的声望和口碑，67%的用户愿意二次购买慕思产品或者转介绍朋友购买。有专家评论说，慕思在业界良好的口碑不仅源于其高品质睡眠产品的持续创新升级，更离不开慕思不遗余力地普及健康睡眠文化的公益之举。

专家表示，慕思获“中国驰名商标”认定，是消费者、寝具行业和国家对其内外兼修致力于健康睡眠研究的最大见证。最重要的是，慕思获国家认定还将带动整个家居业品牌化发展，对稳健推进健康睡眠产业发展，实现中国名牌国际化战略目标具有里程碑意义。

最美人间四月天 第二百货床品团购“春色满园”

春暖花开，春色满园。宁波二百床品团购节绽放出春的迷人，春的温馨。这次团购节时间为4月18日至4月21日，将十足打造一个让顾客“被”感幸福、“枕”爱一生的购物体验。

最直接的优惠莫过于打折，此次床上用品5折起售，刷二百贵宾卡则可再打8折，一次性将优惠让到顾客的心坎里了。当然，要享受到这样的优惠，16日至18日需要报名，通过电话87269951、87262828或添加微信公众号——宁波第二百货商店即可报名。

领取团购券和抵用券，可享受团购价。“春暖二百，温馨三重礼”，毫无疑问，是这次团购节的主旋律。一重礼，微信“集点赞”获赠品，100位额满为止哦！即顾客在微信上发布本次

团购活动内容，集齐58个微友，即可获博洋旅行杯一只，或集齐88个微友，即可获紫罗兰指定枕芯一只。二重礼，床品团购款畅享“超值团购价”，百余个款式“团购品”，让顾客尊享“团购价”。三重礼，满额赠礼，活动期间凡当天在二百六楼床品、五楼男士服饰、羽绒服、箱包皮具等柜台购物满额的，可获赠丝袜、毛巾礼盒、晴雨伞以及牛皮拖鞋、空调被等礼品。

当然，“买贵赔”承诺更是给顾客一颗定心丸，同款产品，绝无可能在二百买贵一分，同城再无低价！这次，罗莱家纺、梦洁家纺不失时机推出走秀及互动活动，让顾客大饱眼福的同时也领略家纺文化！这是一场团购的盛宴，宁波二百将与顾客共享！

打造宁波五金机电市场新标杆！

明洲五金机电市场

隆重招商

产品范围

五金、机电、涂料、机械设备、电动、手动、园林工具、轴承刀磨具、不锈钢材料、绝缘材料、仪器仪表、劳保用品、日用消防、安防设备、阀门管道、空压机设备等。

财富热线：张先生 **138 5789 0009**

报名地址：宁波江东区兴宁路368号崇田南翔延伸段（火车东站旁）

欢迎洽谈咨询

现代商圈 • 现代商城家居广场 • 现代家园市场(陶瓷城/地板城/门窗城)

2014五一大惠战

5.1~5.3 挑战建材家具 冰点钜惠

满购直减 一站式全品类大满购

最高直减7800元

激情高尔夫 拼的是技术 玩的是激情！
IPAD、品牌家电、家纺用品...杆杆有奖

冰点特价 登录最家居 www.51zujiaju.com

最low底价爆品，即日起限量抢购！

详见商城日报